Политическая информационная газета Пошехонского муниципального района

СЕЛЬСКАЯ НОВЬ.76

№26 (12654) 26 июня 2025 года



Выходит 1 раз в неделю по четвергам. Издаётся с марта 1918 года

«Маэстро» из Белого: как участник СВО строит будущее Ярославии

Дорогие земляки!

Желаю вам крепкого здоровья, благополучия и счастья в каждом новом дне! Пусть ваши дома всегда будут полны радости и уюта, а сердца — тепла и гармонии.

Пусть работа приносит удовлетворение и достаток, а личные достижения радуют и вдохновляют. Пусть природа нашего края дарит вам красоту и спокойствие, а окружающие люди — поддержку и понимание.

Желаю вам мирного неба над головой, любви и исполнения всех заветных желаний! - ваш «Маэстро».

В небольшом селе Белое живёт человек с позывным "Маэстро". Это не артист и не музыкант - это сержант танковых войск, участник СВО, а теперь - финалист регионального проекта "Герои Ярославии". Его история - о том, как любовь к малой родине, закалённая армией и фронтом, превращается в конкретные дела.

Егор родился в 1996 году в селе Белое в большой и дружной семье. У него два брата и две сестры. Его мама работает поваром, и, несмотря на скромный достаток, в доме всегда царят тепло и взаимовыручка.

После школы Егор отслужил в армии: учебную часть проходил в Кстово, а затем служил в Южной Осетии. Армейская закалка и дисциплина навсегда остались с ним. Вернувшись домой, он поступил в Пошехонский колледж, где получил специальность «егерь-охотовед». Любовь к природе, лесу и охоте стала частью его жизни.

До CBO Егор успел поработать в строительстве, а в 2022 году женился— казалось, впереди только мирная жизнь. Но всё изменилось, когда пришла повестка.

- Повестку принесли в деревню, а я был в Ярославле, - вспоминает он. - Сосед позвонил... - приехал, забрал. Так и оказался на фронте.

В 2024 году к нему присоединились брат и отчим — оба получили ранения, но после госпиталей вернулись в строй. Семья Егора, как и тысячи других российских семей, знает цену долгу и отваге.

Сейчас Егор командир отделения эвакуации колесной техники - спасает её под огнём противника. Но даже в таких условиях думает о мирном: о родном крае, который ждёт его возвращения.

Участие в проекте "Герои Ярославии" для него - шанс перевести фронтовую сплочённость в мирные инициативы. В своём эссе он выделил три ключевые проблемы области:

1. Нехватка кадров

По мнению Егора, дефицит квалифицированных специалистов в образовании, здравоохранении и строительстве требует создания системы кадрового резерва. Он предлагает организовать курсы переподготовки на районном уровне и готов лично участвовать в этой работе после возвращения.

2. Упадок сельского хозяйства

Участник СВО отмечает плачевное состояние аграрного сектора в отдалённых районах. Его программа включает благоустройство населённых пунктов, формирование производственных кластеров и популяризацию рабочих профессий. Сержант выразил готовность войти в рабочую группу по разработке соответствующей региональной программы.

3. Реабилитация участников СВО



Особое внимание в своих предложениях Егор уделил вопросу реабилитации участников СВО. Он подчеркнул необходимость создания системы психологической и юридической помощи для вернувшихся с фронта бойцов.

- CBO научила главному: один в поле не воин - одержать победу, можно только в команде. Также и здесь - только вместе мы сможем что-то изменить, - говорит он.

Друзья и сослуживцы характеризуют его так:

«Надёжный - если взялся за дело, доведёт до конца. Спокойный и решительный - даже в критических ситуациях не теряет хладнокровия. Преданный малой родине - верит, что настоящие перемены начинаются с глубинки».

Сейчас он проходит этапы отбора в проекте, но уже ясно: такие люди - это мост между фронтом и мирной жизнью. Между героизмом на поле боя и ежедневным трудом во имя будущего.

Редакции нашей газеты выпала особая радость — одними из первых узнать прекрасную новость из жизни Егора: совсем скоро он и его супруга Анастасия станут родителями! В их семье ожидается долгожданный первенец — новый лучик света, ради которого стоит бороться и верить в лучшее.

В это непростое время, когда Егор защищает Родину, а его близкие с трепетом ждут его возвращения, эта новость становится настоящим символом надежды. Пусть будущий малыш принесёт в их дом ещё больше тепла, радости и сил для новых свершений!

Екатерина ОТРЯХИНА

Анонс

28 июня на Городском стадионе пройдёт игра **Первенства Ярославской области по футболу** среди команд муниципальных районов. Встречаются коллективы из Пошехонского и Ярославского районов. Начало – в 12 часов. Ждём болельщиков поддержать наших футболистов! **(0+)**

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ!

В связи с плановыми работами на сетях газораспределения 03 июля 2025г. с 9.00 час. до 19.00 час. будет ограничена подача газа потребителям г. Пошехонье, с. Кременево, дер. Малая Луха, с. Ясная Поляна, д. Рогалево, д. Пегаскино, д. Ерилово, д. Петрино, с. Яковлевское. Просим вас перекрыть газовые краны перед газовыми приборами, газом не пользоваться.

ОАО «Рыбинскгазсервис». Тел.:04, 2-13-76, с сотовых 104

реклама 263

28 ИЮНЯ – ДЕНЬ МОЛОДЕЖИ

Уважаемые жители округа! Дорогие друзья!

От всей души поздравляю вас с Днём молодёжи России!

Молодёжь — это не просто возраст, это особое состояние духа, когда энергия, стремление к переменам и вера в лучшее соединяются с жаждой знаний и ответственностью за своё будущее. Сегодня именно молодые люди — активные, инициативные, креативные — становятся драйверами позитивных изменений в обществе, вносят весомый вклад в развитие родного края.

Пошехонский округ по праву гордится своей молодёжью: волонтёрами, спортсменами, студентами, рабочей и творческой молодёжью. Вы вдохновляете своим примером, заражаете энтузиазмом и доказываете, что любовь к малой родине может выражаться в реальных делах — от участия в благоустройстве и проектах до общественных инициатив и патриотической деятельности.

Наша задача, как власти, — поддерживать вас, создавать условия для самореализации, помогать развиваться и идти вперёд. И мы будем это делать системно, открыто и совместно.

Желаю вам крепкого здоровья, уверенности в себе, надёжных наставников и верных друзей. Пусть каждый ваш шаг будет осмысленным, а каждое усилие — шагом к достойному будущему.

С праздником! С Днём молодёжи!

С уважением, Е.А. Иголка, Глава Пошехонского муниципального округа

Уважаемые юноши и девушки!

Примите искренние поздравления с Днем молодежи – праздником людей ярких, активных и влюбленных в жизнь!

Молодость – это время мечтаний и надежд, поиска своего жизненного пути, желания действовать, удивлять мир смелыми идеями и достижениями.

Этот праздник близок и молодым, и вполне состоявшимся людям, потому что молодость – не только определенный отрезок жизни, но прежде всего состояние души, когда чувствуешь в себе огромный резерв творческих сил, строишь смелые планы и веришь, что все намеченное тебе по плечу.

Молодежь Пошехонского района растет и развивается, отстаивает свое мнение, горячо переживает за судьбу своей малой родины, чтит традиции старших поколений. Мы гордимся талантливыми ребятами, которые активно участвуют в жизни города и района, демонстрируя высокие достижения и победы в учебе, труде, творчестве и спорте.

Желаю вам, дорогие друзья, успехов во всех ваших добрых начинаниях, инициативы, энергии, любви и счастья! Не бойтесь ставить перед собой большие цели, двигайтесь вперед и реализовывайте свои мечты!

Директор МУ САМ О.Н. Бухмарева

Афиша мероприятий

26 июня в16:00 в камерном зале «МиДиез» состоится итоговое мероприятие **«ПРАЗДНИК ТРУДО-ЛЮБИВОГО ПОШЕХОНЦА»**!

В программе:

- Подведение итогов проекта «Новь Пошехонской старины»;
- Презентация сборника «Пошехонская формула жизни»:
 - Презентация макета дома купца Воронцова Н.В.;
 - Премьера мультфильма «Иван Златогрив»;
- Презентация коллекции молодежной одежды «ПошМодаФест»;
- Показ иммерсивного спектакля «Сказки Пошехонского царства-ЧуднОго государства». (12+)